

IVÁNKA CSABA ALAPÍTVÁNY

1025 Budapest, Krecsányi utca 1. – 200-7720

Adószám: 18098523-1-41 - Bankszámlaszám: OTP 11702036-20666774

KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS 2000.

A Nemzeti Színház tragikusan fiatalon elhunyt nagytehetségű színész-rendezője, IVÁNKA CSABA emlékének ápolására és egyben a magyar színházművészet támogatására, a művész édesanyja és testvérei 2000-ben alapítványt hoztak létre azzal az elsődleges rendeltetéssel, hogy évente egy alkalommal egy arra érdemes színházművész munkájának elismeréseként elnyerhesse az IVÁNKA CSABA-DÍJAT.

A díj maga egy emléklappal átadásra kerülő, Pusztai Ágoston szobrászművész által alkotott bronz kispasztika, amely az alapítvány anyagi lehetőségeinek függvényében, esetenként a kuratórium által meghatározott pénzjutalommal kerül átadásra. Rangját nagy mértékben a többségében színészekből álló kuratórium szakmai elismerésének ténye adja.

Az alapító okirat értelmében az alapítvány kuratóriumának tagjai: CSOMÓS MARI, HÁMORI ILDIKÓ, KOZÁK ANDRÁS, PAPP ZOLTÁN színművészek és BARTOS ERZSÉBET művészeti referens.

Az alapítvány képviselője Hámori Ildikó, titkára Ivánka Zsófia.

Az alapítvány elnöke által meghatalmazott ügyvivő: Bartos Erzsébet

AZ ALAPÍTVÁNY TISZTSÉGVISELŐI FELADATAIKAT TÁRSADALMI MUNKÁBAN LÁTJÁK EL!!!

TARTALMI BESZÁMOLÓ AZ ALAPÍTVÁNY TEVÉKENYSÉGÉRŐL

2000-ben az alapítvány tevékenységének központjában elsődleges rendeltetésének megfelelően az IVÁNKA CSABA-DÍJ első ízben történő átadása állt.

Az alapítvány kuratóriuma hosszas előkészítő megbeszélések után 2000. május 26-án tartotta első ülését.

Ez alkalommal meghatározásra került a díj kiosztásának rendszere, amely az alapítók elképzelése szerint első alkalommal a Nemzeti Színházban, a következő évben egy másik színház társulatában, majd ismét a Nemzeti Színházban, tehát egy-egy társulatot, fővárosi és vidéki színházak művészeit egyaránt érintve, váltakozva történik.

Eldöntötték továbbá, hogy a díjjal járó szerény pénzjutalom nettó módon kerül kifizetésre. Ezért az alapítvány, mint kifizető, az adókat illetve a közterheket is befizeti az illetékes hatóságoknak, s így a díjazott művészek nem kényszerülnek erről az egyébként szerény összegről adóbevallást készíteni.

A kuratórium döntése alapján az első díjazott a **Budapesti Nemzeti Színház Jászai Mari-díjas művésze, SZAKÁCSI SÁNDOR** lett, - aki a kuratórium indoklása alapján a díjat a prózai és a zenés színház világában egyenletesen magas színvonalú alakításaiért, rendkívül inspiratív és elmélyült művészi munkájának elismeréseként nyerte el. A díj átadása ünnepélyes keretek között, **2002. június 2-án, az Nemzeti Színház évadzáró társulati ülésén történt** az alapítók jelenlétében, ahol az alapítvány elnöke, Hámori Ildikó, röviden méltatta a díjazott művész munkásságát. A díjazott művészt a társulat nagy ünneplésben részesítette.

A díj átadását követően az alapítványról és első díjazott művészeről a sajtóban közleményünk alapján több országos napilap is hírt adott, továbbá a díjazott művész számára sikerült külön televíziós és egy hosszabb prózai interjút is szerveznünk.

Az év további részében került sor az IVÁNKA CSABÁRÓL szóló, NEUROCK címmel készülő, Kisfaludy András által rendezett dokumentumfilm forgatásának előkészítése, a film számára dokumentumok rendszerezésére és átadására, a filmben megszólaltatni tervezett művészek listájának összeállítására, majd a forgatás konkrét egyeztetésére és lebonyolítására a Várszínházban és az alapítvány székhelyén.

Mindezek mellett még a nyár folyamán kezdtük el szerény adománygyűjtő akciónkat, amely az alapítvány Felhívásának személyes és postai úton történő terjesztéséből állt. Az akció keretében három magánszeméllyel tudtunk az alapítvány tartós támogatásáról szerződést kötni.

SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

Az alapítvány az alapítók által 1999. július 13-án befizetett 500.000.- forintos alaptőkével kezdte meg működését.

Az alapítvány bevételei 2000-ben

Az 1999-ben letétbe helyezett alapítói hozzájárulás	500.000.- Ft
Magánszemélyek adományai	287.000.- Ft
A MUNKART BT-vel, egy Ivánka Csabáról szóló dokumentumfilm forgatásának tárgyában kötött szerződés alapján	151.200.- Ft
Kamat bevétel a pénzüintézettől	17.805.- Ft

	456.005.- Ft
Fizetendő ÁFA	37.800.- Ft

Bevétel összesen:	493.805.- Ft

Az alapítvány kiadásai 2000-ben

Mivel az alapítvány tisztségviselői valamennyien társadalmi munkában látják el feladataikat, tehát számunkra semmiféle kifizetés nem történt.

Az alapítvány kiadásai nagyrészt az IVÁNKA CSABA DÍJ és a díjhoz tartozó emléklap elkészíttetéséből, a díjjal járó, nettó 150.000.- Ft pénzzutalom kifizetéséből és annak az APEH számára befizetett terheiből állnak.

Ezekhez a kiadásokhoz csupán az alapítvány működtetésének igen szerény egyéb költségei járulnak.

Anyagköltség (irodaszer, posta, kisplasztika, emléklap...)	162.527.- Ft	
Anyagi jellegű szolgáltatás	65.971.- Ft	228.498.- Ft
Személyi jellegű kifizetés	150.000.- Ft	
11%-os Egészségbiztosítási járulék	17.000.- Ft	
Nyugdíjbiztosítási járulék	33.000.- Ft	200.000.- Ft
Bankköltség	11.814.- Ft	
44%-os személyi jövedelemadó	66.000.- Ft	
Egyéb kiadás	1.900.- Ft	
Adóalapba nem vonandó kiadás (ÁFA)	38.000.- Ft	
		<hr/>
		546.212.- Ft
A pénzügyi eredmény csökkenése		- 52.407.- Ft

Budapest 2001. május 17.



Hámori Ildikó s.k.
az alapítvány elnöke